
 

 

Заявление Фонда
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Між інфляцією та зростанням: ЄЦБ на захисті європейської
могутності та стратегічної автономії
Nicolas Goetzmann - 05 сент. 2023

Європейська економічна модель була побудована на стратегії монетарної політики, орієнтованої
виключно на цінову стабільність. Сьогодні економічна модель, що базується на внутрішньому
попиті, вимагає зміни підходу, орієнтованого на пошук максимального потенційного зростання
та повної зайнятості.
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■ На першій шпальті :

Оновлення підходів на знак вшанування
пам'яті Роберта Шумана
Те, що Роберт Шуман, який пішов від нас рівно 60 років
тому, зробив у 1950 році, було неймовірно сміливим, -
пише Жан-Домінік Жюльяні. Сьогодні Європа повинна
відкрити друге дихання та масово інвестувати, причому
скрізь.  Читати далі

■ Фонд :
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60-та річниця з дня смерті Роберта Шумана
4 вересня 1963 року у віці 77 років помер Роберт Шуман,
один з Батьків Європи. На сайті Фундації можна знайти
тексти та відео, що розповідають про життя та політичну
діяльність Роберта Шумана, зокрема текст декларації від 9
травня 1950 року. Ви також можете придбати його єдину
книгу "Pour l'Europe..  Читати далі - Інше посилання

Публікація "Звіту Шумана, стан
Євросоюзу-2023"
Європа змінилася... Cаме це відображає "Звіт Шумана про
Європу, стан Євросоюзу- 2023", де проаналізовані глибокі
зміни, що відбулися в Європі, прискорені шоком від війни в
Україні. Це 17-е видання, опубліковане видавництвом
"Марі Б.", містить 19 статей від провідних публічних осіб та
експертів, серед яких Ніколя Готсманн. Також представлені
30 оригінальних карт та низка статистичних даних з
коментарями. Книга доступна в друкованому та цифровому
форматах, а також англійською у цифровому форматі.
Замовляйте вже зараз!  Читати далі

■ Вибори :

Чи повернеться до влади у Словаччині
фаворит прийдешніх виборів - Роберт Фіцо?
Партія колишнього Прем'єр-міністра Роберта Фіцо SMER-
SD (соціал-демократи) може отримати перемогу на
дострокових виборах у Словаччині 30 вересня, набравши
17,8% голосів, випередивши Прогресивну Словаччину (PS)
з 17,5% та 22 інші партії. Кількість партій, що пройдуть до
парламенту, буде вирішальною у формуванні майбутньої
більшості. Роберт Фіцо може вийти на перше місце, але не
знайти союзників.  Читати далі

■ Єврокомісія :

Закон про цифрові послуги набув чинності
Європейський закон про цифрові послуги (DSA) набув
чинності 25 серпня для найбільших цифрових платформ.
Він буде застосовуватися до всіх платформ з 17 лютого
2024 року. Його метою є боротьба з нелегальним
контентом та захист споживачів.  Читати далі - Інше
посилання
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Пропозиція квот на вилов риби у
Балтійському морі
28 серпня Єврокомісія представила свою пропозицію
щодо квот на вилов риби в Балтійському морі на 2024 рік,
зокрема, лосося, тріски та оселедця.  Читати далі

Відставка Франса Тіммермана
Виконавчий Віце-президент Єврокомісії Франс Тіммерманс
подав у відставку 22 серпня після того, як його поставили
лідером списку соціал-демократів та зелених на виборах у
Нідерландах, що пройдуть 22 листопада. 29 серпня
Президентка Єврокомісії запропонувала міністру
закордонних справ Нідерландів Вопке Хукстра стати
комісаром з питань клімату під орудою Мароша Сефковіча,
який став виконавчим віце-президентом, відповідальним
за Зелений пакт, міжінституційні відносини та
прогнозування.  Читати далі - Інше посилання

■ Європарламент :

Смерть Веронік Трійе-Ленуар
Депутатка Веронік Трійє-Ленуар (Франція, група
"Відродження"), яка була обрана у 2019 році та входила до
складу Комітету з питань довкілля, охорони здоров'я та
безпеки харчових продуктів, померла 9 серпня. Її
наступницею стала Катрін Амальрік-Мішале.  Читати далі -
Інше посилання

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів закордонних справ та
оборони
Міністри закордонних справ, які зустрілися в Толедо 30-31
серпня, підтримали зусилля з пошуку справедливого миру
в Україні та плани Економічного співтовариства
західноафриканських держав (ЕКОВАС) щодо відновлення
демократії в Нігері після державного перевороту. Вони
також обговорили прагнення України та Західних Балкан
приєднатися до Європейського Союзу. Міністри оборони,
які зустрілися 30 серпня, обговорили військову допомогу
Україні, зокрема фонд у розмірі до 5 мільярдів євро на рік
до 2027 року. Вони також обговорили безпекову ситуацію
в регіоні Сахель після державних переворотів, що
відбулися влітку цього року.  Читати далі - Інше посилання

■ Дипломатія :
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Нові санкції проти Білорусі
3 серпня Рада ЄС ухвалила санкції проти ще 38 фізичних та
3 юридичних осіб за їхню причетність до серйозних
порушень прав людини в Білорусі. Заборона на експорт
поширилася на вогнепальну зброю, авіаційний сектор та
космічну галузь. 8 серпня, на третій рік після
сфальсифікованих президентських виборів 2020 року,
Європейський Союз знову закликав режим покласти край
репресіям та розпочати справжній інклюзивний діалог з
усіма верствами суспільства, що призведе до проведення
вільних і чесних виборів".  Читати далі - Інше посилання

Звіти про права людини в Гонконзі та Макао
18 серпня Єврокомісія опублікувала свої щорічні звіти про
політичну та економічну ситуацію в Гонконзі, де вона
відзначає подальше погіршення фундаментальних свобод,
та в Макао, де вона наголошує на ризиках для цих свобод
внаслідок зростаючого значення, яке надається
національній безпеці.  Читати далі - Інше посилання

■ ЄЦБ :

Крістін Лагард про світову економіку
Президентка Європейського центрального банку Крістін
Лагард виступила 25 серпня на щорічній зустрічі
керівників центральних банків у Джексон-Холі в США. Вона
підкреслила, що зміни у світовій економіці "прокладають
шлях до більших відносних цінових шоків, ніж до
пандемії".  Читати далі

■ Іспанія :

Альберто Нуньєс Фейхоо отримав мандат на
формування уряду
22 серпня король Феліпе VI доручив лідеру Народної партії
(НР) Альберто Нуньєсу Фейхоо спробувати сформувати
уряд. Хоча він посів перше місце на виборах 23 липня, він
не має більшості в парламенті, де 26 та 27 вересня
відбудеться обговорення щодо його вступу на посаду. 17
серпня Франсіна Арменгол (PSOE) була обрана головою
Палати депутатів під час першого голосування.  Читати
далі - Інше посилання - Інше посилання

■ Франція :
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Звернення Емманюеля Макрона до послів
Президент Франції Емманюель Макрон виступив зі
щорічним зверненням до послів 28 серпня. Він нагадав
про виклики міжнародному порядку, спричинені
російським вторгненням в Україну, та підтвердив свою
незгоду з державним переворотом у Нігері. Він підтвердив
необхідність для Європейського Союзу розвивати свою
стратегічну автономію та захистив ідею різношвидкісного
Євросоюзу. Міністр закордонних справ Катрін Колонна
закликала до амбітного бюджету ЄС, щоб підготуватися до
майбутніх розширень. Міністр закордонних справ України
Дмитро Кулеба також взяв участь у заході.  Читати далі

■ Греція :

Зустріч в Афінах щодо Західних Балкан
На зустрічі в Афінах 21 серпня з нагоди 20-ї річниці Саміту
ЄС-Західні Балкани та Салонікської декларації лідери країн
Західних Балкан, України та Молдови разом з
Президентами Європейської Комісії та Європейської Ради
засудили російську агресію проти України та підтвердили
свою відданість розширенню Євросоюзу.  Читати далі

■ Італія :

Візит Джоржи Мелоні до Греції
Прем'єр-міністр Греції Кіріакос Міцотакіс прийняв 31
серпня свою італійську колегу Джорджу Мелоні. Лідери
обговорили відносини між двома країнами, зокрема, в
економічній та енергетичній сферах. Вони також
обговорили міграційну політику Європейського
Союзу.  Читати далі - Інше посилання

■ Латвія :

Відставка уряду
17 серпня уряд Прем'єр-міністра Латвії Крішаніса Каріньша
подав у відставку через розбіжності всередині правлячої
коаліції. 24 серпня президент Едгар Рінкевичс призначив
міністерку соціального захисту Евіку Сілінью сформувати
новий уряд. Вона належить до партії "Нова єдність" (СП), як
і Крішаніс Каріньш.  Читати далі - Інше посилання - Інше
посилання

■ Словенія :

Шарль Мішель про розширення
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На Стратегічному форумі у м. Блед 28 серпня Президент
Європейської Ради Шарль Мішель заявив, що
Європейський Союз повинен поставити перед собою мету
розширитися до 2030 року, включивши до свого складу всі
країни-кандидати. Він підкреслив важливість дотримання
верховенства права та вирішення двосторонніх
конфліктів, успадкованих з минулого, також запропонував
"поступову та прогресивну інтеграцію" в європейську
політику.  Читати далі

■ Молдова :

На шляху до роумінгу за національними
тарифами з країнами Європейського Союзу
1 вересня Європейська Комісія ухвалила пропозицію про
включення роумінгу до Угоди про асоціацію між
Європейським Союзом та Молдовою. Після того, як всі
необхідні кроки будуть зроблені, громадяни Молдови, які
приїжджають до ЄС, зможуть користуватися своїми
мобільними телефонами за тими ж тарифними умовами,
що і в Молдові, в той час як громадяни ЄС матимуть такі ж
права під час відвідування Молдови.  Читати далі

■ Україна :

Третій саміт Кримської платформи
Третій саміт Кримської платформи відбувся в Києві 23
серпня. Учасники підтвердили свою підтримку
незалежності та територіальної цілісності України, а також
відмову визнати анексію Криму та інших окупованих
Росією українських територій.  Читати далі

Постачання винищувачів
20 серпня Нідерланди та Данія повідомили, що протягом
наступних кількох місяців поставлять в Україну
американські винищувачі F-16. 24 серпня Норвегія
оголосила про свій намір зробити те ж саме. Греція та
Португалія заявили про готовність взяти участь у програмі
підготовки українських пілотів.  Читати далі - Інше
посилання - Інше посилання

■ Євростат :

Стабільний рівень інфляції в єврозоні
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Згідно з опублікованою 31 сепрня оцінкою Євростату,
річна інфляція в єврозоні в серпні становила 5,3%, що є
стабільним показником порівняно з липнем.  Читати далі

Зростання ПДВ та рівня зайнятості в
другому кварталі
У другому кварталі ВВП зріс на 0,3% в єврозоні та
залишився стабільним в Європейському Союзі на рівні
0,2%, згідно з опублікованою Євростатом 16 вересня
оцінкою. Водночас кількість працюючих зросла на 0,2% як
в єврозоні, так і в ЄС. У липні рівень безробіття продовжив
знижуватися, досягнувши 6,4% в єврозоні та 5,9% в
ЄС.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

Фестиваль Джордже Енеску в Бухаресті
Музичний фестиваль імені Джордже Енеску проходить у
Бухаресті до 24 вересня, в ньому беруть участь оркестри та
музиканти з усього світу.  Читати далі

"Мадонна в скелях" в просторі Вілли Ауреа в
Агрідженто
Виставка "Майстерня Леонардо - "Мадонна в скелях", що
триватиме в Агрідженто до 31 грудня, представляє одну з
трьох версій картини Леонардо да Вінчі.  Читати далі

Матісс, Дерен та друзі у Базелі
До 21 січня 2024 року в базельському Кунстмузеї
проходить виставка "Матісс, Дерен та їхні друзі",
присвячена фовізму, паризькому авангарду 1904-1908
років.  Читати далі
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Visa pour l'image у Перпіньяні
Міжнародний фестиваль фотожурналістики Visa pour
l'image триває до 17 вересня у Перпіньяні. На виставці
представлені найкращі роботи з усього світу. Для тих, хто
не зможе відвідати виставку в Перпіньяні, можна буде
здійснити віртуальний тур по більшості виставок на сайті
Visa pour l'Image.  Читати далі

80-ий Венеційський кінофестиваль
80-й Венеційський міжнародний кінофестиваль триватиме
до 9 вересня. Журі очолює франко-американський режисер
Дам'єн Шазель.  Читати далі

Фільми-фіналісти Премії LUX
П'ять фіналістів Призу глядацьких симпатій LUX 2024,
організованого Європейським парламентом, були
оголошені 1 вересня. Ними стали "20 000 видів бджіл",
"Опале листя", "На Адаманті", "Smoke Sauna Sisterhood" та
"Вчительська". Глядачі можуть проголосувати за них на
платформі. Переможець буде оголошений у березні 2024
року.  Читати далі - Інше посилання

Сценічна Європа у Відні
З 6 по 24 вересня у столиці Австрії, Відні, проходить
театральний фестиваль "Європа на сцені", присвячений
мистецтву перевтілення.  Читати далі

Paris Design Week
Паризький тиждень дизайну, що пройде з 7 по 16 вересня,
пропонує крос-дисциплінарне бачення дизайну в
найширшому сенсі - від дизайну меблів до графічного
дизайну, архітектури інтер'єру, декоративного мистецтва і
навіть гастрономії.  Читати далі
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Дні європейської спадщини
9 та 10 вересня німецьке місто Кельн організовує понад
500 заходів на 150 майданчиках навколо пам'яток
міста.  Читати далі

■ Спорт :

Чемпіонат світу з регбі
10-й чемпіонат світу з регбі, стартує у Франції 8 вересня
матчем Франція-Нова Зеландія. У змаганнях беруть участь
20 команд. Фінал відбудеться 28 жовтня.  Читати далі

Календар подій :

4-5 вересня 2023

Неформальна міністерська зустріч щодо розвитку (Кадіс)

9-10 вересня 2023

Саміт G20 (Нью-Делі)
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